
Wine

Our three Pirate Buddhas, representing; Tolerance, Freedom and Respect, 
are a female, a transsexual and a male, showing the diversity of human 
sexuality. They are of different colours representing many spiritual beliefs. 
They are sitting at a bar, suggesting one of life’s many possible journeys in 
our individual struggles towards peace and love. They are meditating on 
the White Light of Consciousness and the Buddha that each of us once was, 

when we were born, and could be again.



Prices are in Euros and include VAT

Cocktails

Passion
Absolute Elix & Zubrowska vodka, shiso syrup, lime juice,  
vanilla extract, mint leaves with a touch of apple juice. 18
    
Erotic
Ketel One vodka, lemon juice, sugarcane syrup, raspberry and 
passion fruit. 18 

Tantra
Mirabeau dry rosé gin, lychee juice, rose syrup, lemon juice  
and a hint of Noilly Prat dry vermouth. 18	
				             
BJ
Beefeater Black gin, St. Germain elderflower liquor, lime  
& fresh cucumber juice, gomme syrup and egg white. 18            

FOREPLAY
Martin Miller’s gin infused with lemongrass and kaffir lime leaves, 
lavander syrup, lemon juice with a splash of soda water. 18                                                                                   

Flirtini
Avión reposado tequila & Contraluz Mezcal, 
Cointreau, hibiscus syrup, cranberry and lime juice. 18

Respect
Ocho tequila plata, homemade aji amarillo, coriander leaves, 
mango, cinnamon syrup, agave and a touch of ginger beer. 18  
	           
Tolerance
Havana 3 rum, yuzu & lime juice, Quaglia bergamotto liquor 
and plum bitters. 18 
  
Full Moon
Santiago de Cuba 8 dark rum, homemade almond syrup 
infused with rosemary, Giffard caribbean pineapple liquor,  
lime juice and pineapple. 18		
				                
Freedom
Bulleit Bourbon whiskey, chinese kumquat & banana from  
brasil, Fair kumquat liquor, lemon juice, egg white  
and Perdido chocolate bitters. 18

Bamboozle
Michter’s rye whiskey, Barolo Chinato, Cynar, Pimiento Dram 
liquor, Aperol, smoked in a cognac glass. 18

Esoteric
Ojo de Dios coffee mezcal, Frangelico, Baileys,  
Mozart white chocolate, coffee espresso, vanilla syrup  
and touch of double cream. 18

White Cloud 
Umeshu plum sake, goji berries and guava juice. 18   	

Shamanic (Non-Alcoholic)
Passion fruit, guava, cinnamon and lime juice. 12

Meditation (Non-Alcoholic)
Strawberry, raspberry, blackberry,  cranberry & apple juice  
with a touch of coconut syrup. 12

All classic cocktails avaliable on request. Upgrade your signature or 
classic cocktail by adding your favourite premium spirits. 



The involuntary shuddering of Orgasm is called
SAMPUTA or JEWEL CASE.   

No two women make love quite the same way,  
so orchestrate your rhythms to the mood and colours 

of her emotions.

Poems from the Kama Sutra 200 A.D. 
Illustrations of stone carvings from Khajuraho, India 1.000 A.D.



Prices are in Euros and include VAT   |   Todo los precios en Euros IVA incluido

Champagne
Lanson Black Label Brut  
Chardonnay, Pinot Noir & Pinot Meunier

Lanson Rosé Label Brut  
Chardonnay, Pinot Noir & Pinot Meunier    

Moët & Chandon Ice Imperial                 
Pinot Noir, Pinot Meunier & Chardonnay       

Charles VII Canard Duchene Blanc
Chardonnay

Ruinart Rosé 				       
Chardonnay & Pinot Noir
 		        	      
Laurent Perrier Rosé              		                        
Pinot Noir		

Bollinger Special Cuveé                 	      	         
Pinot Noir, Chardonnay & Pinot Meunier	

Vilmart & Cie Grande Reserve
Chardonnay & Pinot Noir

Moet & Chandon Grand Vintage
Pinot Noir, Chardonnay & Pinot Meunier 	

Perrier Jouët Belle Epoque
Pinot Noir, Chardonnay & Pinot Meunier 

Dom Pérignon Vintage  
Chardonnay & Pinot Noir

Dom Pérignon Vintage Rosé 
Chardonnay & Pinot Noir 

Cristal Brut Louis Roederer             
Chardonnay & Pinot Noir	       

Cristal Brut Rosé Louis Roederer                 
Chardonnay & Pinot Noir	

Vino Espumoso  |  Sparkling Wine
Castillo Perelada Stars Brut Reserva     
Cava - Xarel·lo, Parellada & Macabeo  
Catalonia, Spain			          

Cuvée Esplendor de Vardon Kennett                                                     
Vino Espumoso - Pinot Noir, Chardonnay, Xarel·lo 
Catalonia, Spain         

De Nit Rosé
Xarel·lo, Perellada, Macabeo & Monastrel
Conca del Rio Anoia, Penedes, Catalonia, Spain	
        
Juve Y Camps Milesime
Cava - Chardonnay, Catalonia, Spain             		                          

Santa Margherita Prosecco 52 Extra Dry   
Prosecco Superiore DOG – Glera, Valdobbiadene, Italy            

Torresella Rosé   
Prosecco  DOG - Glera & Pinot noir,  
Valdobbiadene, Italy                     	        
	         

Bottle Magnum

135

165

175

250

280

248

220

160

235

415

405

585

620

1250

44

97

57

73

45

48

385

510

1195



Prices are in Euros and include VAT   |   Todo los precios en Euros IVA incluido

Vino Blanco  |  White Wine

España | Spain     
Clos Ancestral
Forcada & Xarel·lo | Penedés 

Fransola 
Sauvignon Blanc | Penedés	
	      	                                             
Gran Caus
Chenin Blanc, Xarel·lo, Chardonnay | Penedés 

Jean Leon 3055
Chardonnay | Penedés

Milmanda
Chardonnay | Penedés

Attis Mar
Albariño | Rias Baixas       

Mar De Frades 
Albariño | Rias Baixas

Paco Y Lola Vintage  
Albariño | Rias Baixas 

Camino Dos Faros 
Palomino, Torrontes & Treixadura | DO Ribeiro 	   	 	

Cunquiro III Milenium 
Godello, Louveira Blanca, Albariño | Rias Baixas 	 	
 
Ossian 
Verdejo | Rueda  

Quintaluna De Ossian 
Verdejo | Rueda	

Riscal Finca Montico
Verdejo Sobre Lias | Rueda	   	                                                                                 

Italia | Italy			              	   

Casa Lunardi
Pinot Grigio | Delle Venezie

St Michael – Eppan Fallwind
Sauvignon blanc | Trentino Alto Adige		

Gavi Di Gavi La Scolca Etichetta Nera   
Cortese | Gavi DOCG, Italy.  

Jermann 
Pinot Grigio | Friuli Venezia Giulia

Tramin 
Chardonnay | Trentino Alto Adige

Trebbiano D’Abruzzo Valle Reale 
Trebbiano D’Abruzzo | Abruzzo

Alemania | Germany	
		     	      
Bassermann-Jordan
Riesling Trocken | Pfalz  

Donnhoff Oberhauser Leistenberg
Riesling Kabinett | Mahe 	   
                   

	    
       

				  

Bottle Magnum

49

72

56

44

149

170

58

78

65

52

85

62

48

44

81

99

78

55

65

67

82

305

123

168

175



Prices are in Euros and include VAT   |   Todo los precios en Euros IVA incluido

Vino Blanco  |  White Wine

Francia | France	
		     	      
Chablis Grand Regnard
Chardonnay | Chablis, Burgundy 	

Chablis Louis Moreau
Chardonnay | Chablis, Burgundy 

Corton-Charlemagne Olivier Leflaive                                                     
Chardonnay | Burgundy 	         

Meursault Albert Bichot 
Chardonnay | Meursault, Burgundy 

Pouilly-Fuissé Bouchard Pere & Fils 
Chardonnay | Chablis, Burgundy	   

Puligny – Montrachet Albert Bichot     
Chardonnay | Burgundy 

Château Beaucastel Perrin 
Grenache blanc, Marsanne & Viognier | 
Châteauneuf-du-Pape, Rhône   
Condrieu Maison Les Alexandrine    
Viognier | A.O.L Cotes-Du-Rhône, Condrieu

Picpoul De Pinet Du Moulin De Gassac    
AOP Picpoul De Pinet | Languedoc-Roussillon  

Moulin De Gassac
Sauvignon Blanc | Languedoc-Roussillon      	

Pouilly-Fume ‘Baron de L’ Ladoucette                                                      
Sauvignon Blanc | Loire 	                    

Pouilly Fumé La Moynerie 
Sauvignon Blanc | Pouilly Fumé, Loire Valley 	   
        
Sancerre Comte Lafond
Sauvignon Blanc | Sancerre, Loire Valley      	   

Nuevo Mundo | New World   
Château Changyu Moser xv 
Cabernet Sauvignon, Blanc De Noir | Ningxia, 
China  

errazuriz 
Sauvignon Blanc | Aconcagua Costa, Chile

Marimar Acero  
Chardonnay | 
Russian River Valley, California, USA 

Saint Clair
Sauvignon Blanc | Marlborough, New Zealand 

Piedra Negra
Torrontés | Valle De Uco, Argentina 

				       
                                                                                                                                                   

				       
     

Bottle Magnum

127

66

577

228

79

295

258

135

56

38

235

68

94

89

57

78

98

62

480



Prices are in Euros and include VAT   |   Todo los precios en Euros IVA incluido

Vino Rosado  |  RosÉ Wine

España | Spain	 			      
Jean León 3055 (Eco)
Pinot Noir | Penedés 

Le Rosé de Antidoto    
Tinto Fino & Albillo | Ribera del Duero

Radix    
Syrah | Penedés 

Francia | France	
Château Barbeyrolles     
Cinsault, Grenache, Mourvedre | Côtes De Provence           

Château Miraval     
Cinsault, Grenache, Rolle, Syrah | 
Côtes de Provence 
     	
Château Saint-Maur Cuvée “L’Excellence”
Grenache, Syrah, Rolle, Cinsaut | Côtes de Provence 
  	        
Cuvée Rare Chateau Saint-Maur 
“Clos de Capelune”  
Grenache, Cinsault, Mourvèdre | 
Côtes de Provence 

Domaines Ott Château de Selle
Grenache, Cinsaut, Syrah | Côtes de Provence 

Garrus Château d’Esclans 
Grenache, Vermentino | Côtes de Provence

“Muse” Du Château De Miraval 
Cinsault, Grenache | Côtes De Provence

Pétale de Rose Château la Tour de 
l’évêque
Grenache, Cinsaut, Syrah | Côtes de Provence

Le Rosé D’Azur
Cinsault, Grenache, Syrah | Côtes De Provence 

Whispering Angel Château D’Esclans
Grenache, Cinsaut, Syrah | Côtes de Provence

 

	        	

    			           

				       
                                                                                                                                                   

Bottle Magnum

46

169

62

97

67

72

135

96

290

660

58

43

77

97

150

150

275

204

165



Prices are in Euros and include VAT   |   Todo los precios en Euros IVA incluido

Vino Tinto  |  Red Wine

España | Spain	 		    
Can Axartell Terrum
Callet | VT Mallorca

Artadi Pago Valdeginés
Tempranillo | La Rioja	      	         

Barón De Chirél
Tempranillo y Cabernet Sauvignon | La Rioja			           

Finca Torrea
Tempranillo | La Rioja

Malpastor
Tempranillo | La Rioja 

Marquez De Vargas Reserva Privada
Tempranillo, Garnacha y Mazuelo | La Rioja

Jean Leon Viña La Scala
Cabernet Sauvignon | Penedés 	
 
Mas La Plana
Cabernet Sauvignon | Penedés	           

Perpetual Reserva
Cariñena, Garnacha | Priorat  	         

Salmos
Cariñena, Garnacha y Syrah | Penedés

Secret De Priorat 
Garnacha, Merlot y Syrah | Priorat 		       	                          

Alion
Tinto Fino | Ribera del Duero 			                       

Antidoto
Tinto Fino | Ribera del Duero		
				            
Celeste Crianza 
Tinto Fino | Ribera del Duero  

El Añejon De Pago De Carraovejas   
Tinto Fino, Cabernet Sauvignon & Merlot | 
Ribera del Duero

Pago de Carraovejas  
Cabernet sauvignon, Merlot & Tinto Fino | 
Ribera del Duero

Valduero 6 Años 
Tinto Fino | Ribera Del Duero

Vega Sicilia Valbuena
Tinto Fino & Cabernet Sauvignon | Ribera Del Duero
                                          
Numanthia
Tinta de Toro | Toro                                                                        

                      	               

				       
                                                                                                                                                   

Bottle Magnum

68

110

190

69

38

138

118

212

183

74

54

195

49

61

199

108

152

420

176

81

430

151

221



Prices are in Euros and include VAT   |   Todo los precios en Euros IVA incluido

Vino Tinto  |  Red Wine

Francia | France
Château Barbeyrolles Noir Et Or    
Syrha, Cabernet Sauvignon, Mourvedre |
Côtes de Provence 

“L’Ancien”, Jean Paul Brun
Gamay | Beaujolais

Morgon, Jean Paul Brun, Côte De Py
Gamay, Jeneviere, Morgon AOC | Beaujolais     

Château De Beaucastel   
Garnacha, Mourviedre, Syrah | 
Châteauneuf-du-Pape, Côte de Rhône          

Côtes du Rhône Reserve Perrin  
Mourverde, Grenache & Syrah | Côtes de Rhône	  

Gigondas Domaine Clos Des Tourelles  
Grenache & Syrah | Gigondas, Côtes de Rhône	      

Gevrey-Chambertin Les Cazetiers 
Pinot Noir | Côte de Nuits 

Nuits St. Georges Louis Latour 1er cru 
Pinot Noir | Côte de Nuits    

Château Brun Grand Cru  
Merlot, Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc | 
Saint Emilion  

Château Haut-Brion 
Cabernet Sauvignon, Merlot & Cabernet Franc | 
Bordeaux-Pessac

Mouton Cadet Rouge (Eco) 
Merlot, Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc | 
A.O.C Bordeaux 

Château Lynch-Bages 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 
& Petit Verdot | Pauillac 

Château Margaux 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 
& Petit Verdot | Margaux   

Château Palmer Alter Ego 
Merlot & Cabernet Sauvignon | Margaux     

Le Troupeau   
Malbec | Pays D’oc 

Bottle Magnum

97

72

79

248

52

194

260

275

82

1220

67

590

1370

370

41



Prices are in Euros and include VAT   |   Todo los precios en Euros IVA incluido

Vino Tinto  |  Red Wine

Italia | Italy 
Dosset 
Dolcetto | Piemonte

Masseto 
Merlot | Bolgheri    

Mormoreto Frescobaldi
Sangiovese, Cabernet Sauvignon y Cabernet Franc | 
Tuscany

Ornellaia La Serre Nuove 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc & 
Petit Verdot | Bolgheri      

Gorelli Rosso Di Montalcino
Sangiovese | Rosso Di Montalcino D.O.C
                                
St Michael-Eppan Fallwind  
Pinot Noir | Trentino Alto Adige

Nuevo Mundo | New World 
Chateau Changyu-Moser XV 
Grand Vin
Cabernet Sauvignon | Ningxia, China  
		         	                                       
Clos de los Siete
Malbec, Cab. Sauvignon, Merlot |  
Valle de Uco, Argentina   	

Dog Point
Pinot Noir | Marlborough, New Zealand    
		                                                                            
Errazuriz Aconcagua Alto
Carmenere | Aconcagua Valley, Chile     

Manso De Velasco 
Cabernet Sauvignon | Valle Central, Chile  	        
                                                                                                                   
Marimar
Pinot Noir | Russian River Valley, 
California, USA    

Opus One 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot  
& Malbec | Napa Valley, USA 

The Chocolate Block
Syrah, Cab. Sauvignon, Grenache | 
Stellenboch, SA 
			           

				       
                                                                                                                                                   

				       
     
                                                                                                                                

				       
       

Bottle Magnum

45

2100

162

175

102

76

184

78

73

58

127

135

1280

120



Prices are in Euros and include VAT   |   Todo los precios en Euros IVA incluido

Sake

Jyunmai
Dewano Sato 

Heavensake J12

Kiku-Masamune Junmai Kojo
     		        
Kiku-Masamune Junmai Taru

Shichiken Nigori Sparkling
 			         

Junmai Gingo 
Dewa San San     

Heavensake Blue 

Kamosu Mori

Masumi Shiro

Tokubetsu Junmai
Hibi

	                  
Junmai Daiginjo
Akashi Thai

Char Bennet

Dasai 45

Dasai 39  				         

Heavensake Black
    			           
Kimoto

				       
                                                                                                                                                   

				       
     
                                                                                                                                

				       
       

				  

300mlGlass 720ml

30

29

78

47

48

82

26

16

25

31

27

74

79

55

60

161

96

118

128

146

78

98

135

245

157



Place your darling on a couch, set her feet on your 
shoulders, clasp her waist, suck hard and let your tongue 

stir her overflowing love temple.

This is called Bahuchshita – Sucked hard

Poems from the Kama Sutra 200 A.D. Illustrations of stone carving 



If sitting facing her, you grasp her ankles and fasten them 
like a chain behind your neck and she grips her toes 

as you make love.

This is The Delightful Padma - The Lotus

Poems from the Kama Sutra 200 A.D. Illustrations of stone carving 
from Khajuraho, India, 1.000 A.D.


